versity of Chin

e Academy of Sci

SRR -2

P 5%

P

Ffastsort.go




ATy R

Fiti SE 5 22

JAR H#A SEIO PR REAR FENLIRAZ WA AR 1L A )
2 3ASH | gifestni-1 MhelloF] name_to_ngmber-o.goi#
h Name2Number.go SR 4
75 KA S
%z&ﬁgﬁ%ﬁ%im Name2Number.go 3 545
’ g5k
3 3H15H | YufeHtnli-2
fastsort.go X+ 5H5 7 H [H 45 2022;)1:/%24
PR S5 xR
] R PO HE P AR 7
fastsort.go
o & R U35 4 5 ) fastsort.go
4| B2l | S S5 B e 1

o« VRMEIRAC A & SR [ B S

o FERCLI EHT PY ORI AT s B2 22 IR AL




e

o Hin:
o f&tName2Number.go, *#ZforfGH
o JFxitifastsort.goflf /P ey, HEAEIEHED A

o HIE
o Hif#tEHPIName2Number.go, FIRE S Z P FIEER
o fi 8 T E T B fifEfastsortHR /7 H ik
o Hfi#fastsort.gofsFHELE
o IS IRFE M ffastsort.gofE ¥
o ISVERIIfastsort.gofE /1 - A1k
o IRARIIfastsort.gofE 7

R B BRI B AREENIRM G, RFrtEos



1 RH 5% e sEIAS =B8] %d

Name2Number.go

package main

import "fmt"
name_to _number-0.go func main() {
var name string = "Alan Turing"
sum := 0
package main for i :=0; i < 11; i++ {
import "fmt" sum = sum + int(name[i])
func main() { }
var name string = "Alan Turing" ™ “var sum_bytes T4]byte ~ =~ =~ ~ 7 7 7
sum := © var j int
for i :=0; i < 11; i++ { for j = 3; sum !=0; j-- {

sum_bytes[j] = byte(sum%10) + 'O’
} sum = sum / 10

| I

| I

| |

sum = sum + int(name[i]) | :

|

|

fmt.Printf("%d\n", sum) >: } |
|

|

|

|

|

} | fmt.Printf("%c", sum_bytes[O])
I fmt.Printf("%c", sum_bytes[1])
I fmt.Printf("%c", sum_bytes[2])
I fmt.Printf("%c", sum_bytes[3])
, fmt.Printf("\n")

> ./name_to number-0 > ./Name2Number
> 1045 > 1045
> >




1 RH 5% e sEIAS =B8] %d

name_to_number-0.go ~ EmmmmE)  Name2Number.go

var sum_bytes [4]byte
var j int
for j = 3; sum !=0; j-- {
sum_bytes[j] = byte(sum%10) + 'O’
fmt.Printf("%d\n", sum) m——) sum = sum / 10

}
fmt.Printf("%c", sum bytes[0])

fmt.Printf("%c", sum bytes[1])
fmt.Printf("%c", sum bytes[2])
fmt.Printf("%c", sum bytes[3])
fmt.Printf("\n")

> ./name_to _number-0 > ./Name2Number
> 1045 > 1045
> >




anqe]

package main

import

11 _Fmt n

func main() {

var name string = "Alan Turing"

sum
for

}

=0

1%c SEH%d ?

i :=0; 1< 11; i++ {
sum = sum + int(name[i])

var sum_bytes [4]byte

var

j int

(for

¢

j = 3; suml= 0; j-- {

\

sum_bytes[j] = byte(sum%10) + '@’
sum = sum / 10

.

\fmt

/¥mt.
fmt.
fmt.
fmt.
LPrintf("\n")

Printf("%c",
Printf("%c",
Printf("%c",
Printf("%c",

sum_bytes[0])
sum_bytes[1])
sum_bytes[2])
sum_bytes[3])

~N

P54 AL %c
SEIL AL ] LT %d
fmt.Printf("%d\n"

, sum)



a0l F %oc 2 %d ?

B EREE | FIRE % #1E,
MEE 10454 R BB 05, 4, 0, 1
sum % 10

sum = sum / 10

sum_bytes|3] 1045 % 10=5
sum 1045/10 =104
for j = 3; suml= 0; j-- { sum_bytes[2] 104 % 10 =4
sum_bytes[j] = byte(sum%10) + '@' SuUm 104/10=10
sum = sum / 10 sum_bytes[1] 10% 10=0
} sum 10/10=1
sum_byte[0] 1%10=1
sum 1/10=0
fmt.Printf("%c", sum_bytes[0O]) sum bytes = ['1', '@', '4', '5']
fmt.Printf("%c", sum_bytes[1]) $reH 22 B 0 1 2 3
fmt.Printf("%c", sum bytes[2])
fmt.Printf("%c", sum bytes[3]) UT /4T B iE )

fmt.Printf("%c", ..)
RIRFTEIHIL, 0, 4, SVUASF4F



N AR ek
sum_bytes[j] = byte(sum%l10) + @’ sum_bytes & —4" byte 4

i~ s&sum_bytes[j] = sum % 10 sum_byte[j] HIZALE byte,
{HA& sum SR int

package main

import "fmt" i j=3 (&)
func main() { sum & 1045,
var name string = "Alan Turing" sum % 10 & 1045%10 = 5. 3 int
sum := @ ’
for i := 0; i < 11; i++ { 00000000...... 00000101
sum = sum + int(name[i])
} byte(sum%10), i.e., byte(5)
// BEEF, sum == 1045 XA 64-bit FIME ¥ Al —Suint8
var sum_bytes [4]byte KA, {8 500000101
var j int
for § = 3; sum !=0; j-- { byte(5)+ '0'

sum_bytes[j] = byte(sum%10) + '@’

sum = sum / 10 > + 48

00000101 + 00110000
00110101 = 53 = '5'

fmt.Printf("%c"
fmt.Printf("%c"
fmt.Printf("%c"
fmt.Printf("%c"
fmt.Printf("\n"

sum_bytes[0])
sum_bytes[1])
sum_bytes[2]) R, sum_bytes[3] & '5'
sum_bytes[3])

N o - - -



WL

il

%

ZHAZName2Number.go
IR A £t 5, W"Zhang San”

A —ME A BRI AL 1 DY AS9T B S

package main // Name2Number.go fﬂfmt.Printf("%c", )

import "fmt"
func main() {

var name string = "Alan Turing" TENLFRATER :

1. Gt mPie: 155 BRI FE — 2
sum := 0 1 QIR A8 2 )
for i := 0; i < len(name); i++ { ME&Z Pt 2"Zhang San" (B NMFHEE

sum = sum + int(name[i])

SRR, 2L 2R T

) 2. A — MIEFR DU AT R 4
var sum_bytes [4]byte Fmt. Printf("%c" )
var j int ST ' —
for j = 3; sum != @; j-- { 3. HAhE SR EB !
sum_bytes[j] = byte(sum%10)/+ '@’ R
sum = sum / 10
}
fmt.Printf("%c", sum_bytes[0]) iEiazs
BIE

fmt.Printf("%c"
fmt.Printf("%c"
fmt.Printf("%c" o
Fmt.Printf( \n" NG ]

} 2% |

YEMV SRR B -
(e T Al LIE

sum_bytes[1])
S Um_bytes [ 2 ] ) « Name2Number.go SRR
sum bytes[3]

g ) - - -
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2 TRE R R R E AR A fastsort

o HIN: STTEBHBMAI=[83672145] (HERGTELETE)
o MIH: SIUEBHFHI=[1234567 8]
o TLRMNEIRHEF T T
o FIE:. HHfastsort(d).
B ¥fastsort (A) HITHE L FEan .
1. HZk1H0 (base case) :
WHRANAEEONIE ([ s/~ oczE (Un[3]) , fastsort(A)45W
2. mFEARIER G — ML RE N GER (pivot)
3. LIS i ¥partition lowerAFlupperAd T
® K /N T AR TR I TCE TN Lower AT H04. (FRON/INEAL 1 [yl 2 fpartition
O 1 K THrAF LR TR N upperAT-HUH (R R A BRI SEmE—f e 1,
4. #IHIHHfastsort(lowerA) H AT /e A5 8
5. i#JTiffastsort(upperA)

A=[8 36 7 2 1 4 5]
}
A B I3 5V Fr partition

N\

lowerA=[3 2 1 4] upperA=[6 7 8]



2 thE kR fE BRI HE AL i fastsort

bR Hifastsort(A) [T E LR a0 T

1. B850 (base case) : HIRARAUEZONILER (WD
i1t E (W3] , fastsort(A)45

2. IEFEAR B G — AN U BEAE MR T &R (pivot)

3. A XI5 ek L partition

KA T A TR K TR I A lowerATHH (RN 1, K
TARFF LR TG ER T upperA T840 (RO REdD) o

4. 1% H fastsort (lowerA)
5. 1% 11 fastsort (upperA)

A=[8 367 2 1 4 5]
|

partition

N\

lowerA=[3 2 1 4] upperA=[6 7 8]

d= 83672145
I
d= 3214 51[67 8]
\ '\:
d= [321]4[5[678]
d= N1[23]145([678]
d= 1[2]3[145([678]
d= 1[2[345[67 8]
d= 12345([67]8]
d= 12345[6]7[] 8
d= 12345[]6[78
d= 12345678

anAe] A Bz 10 '?JPJJ)#



PAT IR K TR IR s AT BB 51 5

len(A)<2kt, fastsort(A)EEEEH

d= 83672145
\ J
|
——
d= 3214]5[67 8]

A

d= [321]4[5[678]
d= N1[23]45[67 8]
d= 1[2]13[ 4516 7 8]
d= 1[2[345[67 8]
d= 12345[67]8]]
d= 12345[6]7[]8
d= 12345[6[78
d= 12345678

fs([3 2 1 4])

fs([3 2 1])

fs([l)
fs([2 3])
fs([2])
fs([l)
fs([])

fs([6 7 8])

fs([6 7])
fs([6])
fs([l)
fs(ll)

LIRS

ARSI HAT R

fs((83672145]) d=

d=

83672145
\ J

P

[32145][67 8]

[321]4([5[678]
01[23]14[15[678]
1[23]4[15[678]
1[2]3[]40>[678]
123[4[5[678]
1234[5[678]
12345[678]
12345[67]8]
12345[6]7[81
1234567[8]]
12345678
12345678



3. \Eix R
PR

HIN: STLRBEHHA=[83672145]
o HtH: SIUEEHIAd=[12345678]
o PUE: JiHifastsort(d)

N

® i %fastsort(A) i+ H TR
1. ...

® X ¥ partition(A) KT E LA
1.

=)

Ffastsort.go

package main // fastsort.go
import "fmt"
var d [8]int = [8]int {8,3,6,7,2,1,4,5}
var s []int = d[0:8]
func main() {
fastsort(s)
fmt.Println(s)

}

func fastsort(A []int) { .. }

func partition(A []int) ([]int, []int)
{ ..}

13



3. NHZE=FHTE
/ﬁﬁﬁ l%ﬁ%"s%ﬁ:{% Package"maiT // fastsort.go

import "fmt
N 8IUREHAA=[83672145] var d [8]int = [8]int {8,3,6,7,2,1,4,5}
o HIH: 8ILEELLMA=[12345678] var s []int = d[@:8]
o IE. ifHfastsort(d)

Ffastsort.go

N

func main() {
fastsort(s)

® XZifastsort(A)FIiHHEEFEMT , fmt.Println(s)
1. ...

func fastsort(A []int) { .. }

® ¥ Hpartition(A) T H LR T
1. ... func partition(A []int) ([]int, []int)
{ .}

B e A8 -
« fEmainifi Hfastsort(s)dy, S[O]MERZZ/D?

14



3. NHZE=FHTE
/ﬁﬁﬁ l%ﬁ%"s%ﬁ:{% Package"maiT // fastsort.go

import "fmt
N 8IUREHAA=[83672145] var d [8]int = [8]int {8,3,6,7,2,1,4,5}
o HIH: 8ILEELLMA=[12345678] var s []int = d[@:8]
o IE. ifHfastsort(d)

Ffastsort.go

N

func main() {
fastsort(s)

® XZifastsort(A)FIiHHEEFEMT } fmt.Println(s)
1. ...

func fastsort(A []int) { .. }

® X ¥ partition(A) KT E LA
1. ... func partition(A []int) ([]int, []int)
{ ..}

HFV) A
-  HfTfastsort(s)2 )5, d[O]IfERZ 7

15



3. NEZE =
PR

HIN: STLRBEHHA=[83672145]
o HtH: SIUEEHIAd=[12345678]
o PUE: JiHifastsort(d)

T

N

® i %fastsort(A) i+ H TR
1. ...

® X ¥ partition(A) KT E LA
1.

B F A .

«  FI “fastsort(s)” ok “fastsort(d)” , %FE/TILA
o CHANRE, R7AEHFERNRIE

=)

Ffastsort.go

package main
import "fmt"
var d [8]int =
var s []int =
func main() {
fastsort(s)
fmt.Println(s)

// fastsort.go

[8]int {8,3,6,7,2,1,4,5}
d[9:8]

}

func fastsort(A []int) { .. }

func partition(A []int) ([]int, []int)
{ ..}

EERAPIAT IS ?

e IB AT ER IR ?

16



3. NEZE =
PR

HIN: STLRBEHHA=[83672145]
o HtH: SIUEEHIAd=[12345678]
o PUE: JiHifastsort(d)

T

N

® i %fastsort(A) i+ H TR
1. ...

® X ¥ partition(A) KT E LA
1.

B F A .

o A8 “fmt.Printin(s)” sk “fmt.Printin(d)” ,

=)

Ffastsort.go

package main
import "fmt"
var d [8]int =
var s []int =
func main() {
fastsort(s)
fmt.Println(s)

}

// fastsort.go

[8]int {8,3,6,7,2,1,4,5}
d[9:8]

func fastsort(A []int) { .. }

func partition(A []int) ([]int, []int)
{ ..}

REFP AT ) PN I8 BR JER A [R) e 2

17



3. Ef#fastsort.go
"‘ﬁi)%fc PR EIA

HIN: STLRBEHHA=[83672145]
Hi: SIUREHHAd=[12345678]
U Hfastsort(d)

bR Fifastsort(A) T E IR AT
1. HEEEN: mRARGEON TR (n 8l
ANtz (W3] , fastsort(A)%h

WREAR G — D IuERE st 3 (pivot)
i FH e Hpartition(A)

1% 91 F fastsort(lowerA)

1% 91 H fastsort(upperA)

S A

@éﬁ[partltlon(A)E’Jfrﬁ SRR

package main // fastsort.go
import "fmt"
var d [8]int = [8]int {8,3,6,7,2,1,4,5}
var s []int = d[0:8]
func main() {
fastsort(s)
fmt.Println(s)

}

func fastsort(A []int) {
if len(A) < 2 { // FIKi A ZIELER
return // &, BH
}

lowerA, upperA := partition(A)

fastsort(lowerA) // i#IHHERF /N

fastsort(upperAd) // #EIHHEF /N
}

func partition(A []int) ([]int, []int)
{ .}

18



3. Ef#fastsort.go
"‘ﬁi)%fc PR EIA

HIN: STLRBEHHA=[83672145]
o HtH: SIUEEHIAd=[12345678]
o PUE: JiHifastsort(d)

° @ﬁmwmmwmﬁﬁﬁﬁmTz
1. RN mRARGEOAN TR ([ =1
ATeE (W3 fastsort(A) BN

1% 91 F fastsort(lowerA)
1% 91 H fastsort(upperA)

S A

® X partition(A) K1+ HE LRI R

o EHMIBRIEARHS, FEPILE IEE%TTED RN ?
o EARE, STTEGRIRHRIC RIS TN R ?

WFEAR R E — D Ie R E bR TR (pivot)
i FH e Hpartition(A)

package main // fastsort.go
import "fmt"
var d [8]int = [8]int {8,3,6,7,2,1,4,5}
var s []int = d[0:8]
func main() {
fastsort(s)
fmt.Println(s)

}

func fastsort(A [lint) {

if len(A) < 2 { // FIKi A ZIELER
return // =, BH

1

lowerA, upperA := partition(A)
fastsort(lowerA) // i#IHHERF /N
fastsort(upperAd) // #EIHHEF /N
}

func partition(A []int) ([]int, []int)

{ .}

19



3. Ef#fastsort.go
"‘ﬁi)%fc PR EIA

HIN: STLRBEHHA=[83672145]
o HtH: SIUEEHIAd=[12345678]
o PUE: JiHifastsort(d)

® X %fastsort(A) iSRRI

1.

S A

RANEN: WRARBEO N TR (W =l
ANtz (W3] , fastsort(A)%h

WREAR G — D IuERE st 3 (pivot)
i FH e Hpartition(A)

1% 91 F fastsort(lowerA)

1% 91 H fastsort(upperA)

@éﬁ[partltlon(A)E’Jfrﬁ SRR

o)

package main // fastsort.go
import "fmt"

var d [8]int = [8]int {8,3,6,7,2,1,4,5}

var s []int = d[0:8]

func main() {
fastsort(s)
fmt.Println(s)

}

func fastsort(A []int) {
if len(A) < 2 { // FlRARZELEN
return /] &, B
}

lowerA, upperA := partition(A)
fastsort(lowerA) // i#IHHERF /N
fastsort(upperAd) // #EIHHEF /N

}

func partition(A []int) ([]int, []int)
{ .}

XFATACAD 2 SHlowerAflupperAHEF, A AT G ASZIEH T2

20



3. Ef#fastsort.go

package main // fastsort.go

"‘éj ch H&JEJEHEF?‘%{% inport "fmt”

. ﬁ*.ﬂ. 875%%*%@&2% [12345678] func main() {

o IE. ifHfastsort(d) fastsort(s)
fmt.Println(s)

° @&fastsort(A)E@ﬁ%iiﬁ%ﬁn? : }

1. HLEN.: mRARGESN TR () =21

ANE nEp fastsort(A) EH func fastsort(A []int) {

_ if len(A) < 2 { // FlRARZELEN
2. ARG AN TEEIEARHEE (pivod) return T
3. M si#partition(A) }
4. % Ffastsort(lowerA) lowerA, upperA := partition(A)
5. I$JHf Hfastsort(upperA) fastsort(lowerA) // AT/

fastsort(upperAd) // #EIHHEF /N

® @éﬁ(partltlon(A) S R }

func partition(A []int) ([]int, []int)
{ .}

«  NftafastsortfUiESHIRANE] “EFEAR G — D IuRE TR (pivot) 7 R AAGAS ?

21



IEIJ%& RiEHE P Hikfastsort

BIAN: SILEREHHUMI=[83672145]
B SILRBEEHMHd=[12345678]
o TLEMNDEIKAF T T
B i ffastsort(d).
bR Ffastsort(A) 1T H FE U T
1. 2k (base case)
® INRARBAEONELNITE ()], [3]) » fastsort(A)45 R
FEBK: EBEANERE —MNLEREMFF LR
2. %I ek Hpartition

® KL/ THR AR TR I N lowerA 144 (R /N

B KT TR B upperA T34 (B R34
3. #IH1H Hfastsort(lowerA)
4. #HVH Ffastsort(upperA)

A=[8 367 2 1 4 5
}

partition

N

lowerA=[3 2 1 4] upperA=[6 7 8]

8367214 5]

/\
3214]5[67 8]

22



IEIJ%E( RiEHE P Hikfastsort

BIAN: SILEREHHUMI=[83672145]
B SILRBEEHMHd=[12345678]
o TLRMNEIRHRFFF T
B i ffastsort(d).
bR Fifastsort(A) I THE AR T
1. RZ1HN (base case)
® IRARBEONEL N uER (4], [3]) , fastsort(A)4h
2. %51 ek Hpartition

® [5/NTARMHE B T = TN lowerA T 240 (FRA/INIAD 1,

B KT HRAE R TR B upperA T34 (B R4
® VER: ATIIAIER T
3. )71 Fifastsort(lowerA)
4. #HVH Ffastsort(upperA)

A=[8 367 2 1 4 5]
}

partition

/

lowerA=[3 2 1 4 5 upperA=[6 7 8]

8367214 5]

/\
3214]5[67 8]

23



3. Ef#fastsort.go
"‘ﬁi)%fc PR EIA

HIN: SILREHHHd=[83672145]
o HtH: SIUEEHIAd=[12345678]
o WIE: iHfastsort(d)

® fi¥jfastsort(A) ) THEE LT

1. FELHN: mRAREENN TR Cu
B1MNeE (W3] , fastsort(A)4EH
AR R G — DN Ie R E R TR
i R $partition(A)
1% 71 F fastsort (lowerA)
i J71H i fastsort (upperA)

ok N

® X ¥partition(A)HITHE LR T
1. B/ THICRAR TR LlowerA 412,
B R TFAFF T KA TR A upperA T4
2. REIHEATE A lowerAfllupperA

—

package main // fastsort.go
import "fmt"
var d [8]int = [8]int {8,3,6,7,2,1,4,5}
var s []int = d[0:8]
func main() {
fastsort(s)
fmt.Println(s)

}

func fastsort(A []int) {
if len(A) < 2 { // HliRARZELNEN
return /] =&, BH
}

lowerA, upperA := partition(A)

fastsort(lowerA) // #HIHHER /N

fastsort(upperA) // #HAHER /N
by

func partition(A []int) ([]int, []int) {// len(A)>1
lower := @ // lowerX|[lowerARJ&KEE, HJ4H1E N0
for i:= @; i<len(A); i++ { // BMHFARIGERA[L]
/] MCAETE AR AR
// B WERALL]<AFFHE,
// A[i]5A[lower] 323t E Frlower
}

// M lower{H /2 lowerA K JE

/] ZHA[lower | S5h5ntt, fF15FRATEIRTELowerAZ 5
A[lower], A[len(A)-1] = A[len(A)-1], A[lower]
// RV F lowerAfilupperA

/1 EBERDYI A IR 5 A KR 5

return A[O:1lower], A[lower+l:len(A)]

24



Partition ([86 34 95])

o lower. iMH]UG1E N0
o pivot Yl HIm e —1

lower := ©

pivot := A[len(A)-1]

25



Partition ([86 3495])

for i := @; i < len(A); i++ {

o Al = A[0] >=5
® :%<i%§}i£’ 1++

26



Partition ([86 34 95])

o Alll = A[1] >= 5
® Kiﬁ&) I++




Partition ([863495])

o Ali]=A[2]<5
o “ZH#1A[i] 5 Allower]




Partition ([86 3495])

for i := @; i < len(A); i++ {

o Alil =A[2] <5
o Firlowert++

29



Partition ([86 3495])

for i := @; i < len(A); i++ {

o Ali]=A[2]<5
o |++

30



Partition ([863495])

ot

o Ali]=A[3] <5
o “ZH#1A[i] 5 Allower]




Partition ([86 3495])

for i := @; i < len(A); i++ {

e Ali] =A[3] <5
o Firlowert++

32



Partition ([86 3495])

for i := @; i < len(A); i++ {

o Ali]=A[3]<5
o |++

33



Partition ([86 34 95])

e All] = A[4] >=5
o |++




Partition ([86 3495])

for i := @; i < len(A); i++ {

o Ali] = A[5] >=5
o |++

35



Partition ([86 3495])

for i := @; i < len(A); i++ {

o i=6= len(A)
o 15 1EHIA

36



Partition ([86 34 95])

o ZH#A[lower] 5A[len(A)-1]
Al lower], A[len(A)-1] = A[len(A)-1], A[lower]

return A[@:lower], A[lower+l:1len(A)]

37



Partition ([86 349 5])

¥

w5 Q0 1 2 3 4 5

oty

o iR Bllower BV R A2 e V) R
Al lower], A[len(A)-1] = A[len(A)-1], A[lower]

return A[@:lower], A[lower+l:1len(A)]

38



Partition =4

A

863409 5]

7\
e
A 34] 5 [69 8]

func partition(A []int) ([]int, []int) {
lower := ©
for i:= 0; i<len(A); i++ {
/] AT AREIAAD
/7 BB WRALL]<ARAFHE,
// A[i]5A[lower ] #:3+ % #lower
}

'? 12345 &y
|

[8 6 3 4 9 5] //lower, i ##1E MO0, len(A)-145
lower /I A[0] >=A[5],i=i+1

!
[8 6 3 4 9 5] nnA[1]>=A[5],i=i+1
lower
iy
[8 6 3 4 9 5] 17A[2]<A[5], Alil5A[lower]3s #:

lower /I lower=lower+1,i=i+1

i
|
[3 6 8 4 9 5] //A[3]<A[5], Alil5Allower]5#:

lower /I lower=lower+1,i=i+1

iy
[3 4 8 6 9 5] /A[4]>=A[5],i=i+1
IowerT
iy

A[lower], A[len(A)-1] = A[len(A)-1], A[lower] [3 4 86 9 5] /| A[5]>=A[5], i = i +1

return A[0:lower], A[lower+l:len(A)]
}

IowerT
i}
[3 45 6 9 8] Mi>5MWHEH, Tttt HAllower]
/[ lowerA = A[O:lower] = A[0:2] = {3 4}
jower ¥ Il upperA = Allower+1:len(A)]

I = A[3:6] = {6 9 8} N



MHes: BEPHF[863495]

o HIN: 6JLEMHFHI=[863495]
o HHl: 6UERBHFMI=[345689]

ToER MBI HES 7 T

S i Hfastsort(d).
PR #fastsort(A) BT L FE U T

1.

2.
3.

TN (base case) : WRARBEONTE
Can[p saNooE R )] , fastsort(A)4E R
EFAR G — NIRRT TR (pivot)

Wi &) 73 % Fpartition

® KN THrATHE R TCE N lowerA T80 4H (FRON/NEAD v,
B R T FRAHE T R TN upperA 75040 (FRA KB

i# 91 H fastsort(lowerA)
i# 518 Fl fastsort(upperA)

d

[8 6 3 4 9 5]

|

"

345689
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Mmes: BEPHF[863495]

fs(863495) d= [86 349 5

e

fs([?]) d= [34] 5 [69 8]




Mmes: BEPHF[863495]

fs([8 6 3 4 9 5])

fs([3 4])

fs([3])

fs([])
fs([6 9 8])
fs([6])
fs([9])

d= [86 349 5]
A
d= [34] 5 [69 8]
d= §i4n5m98]
d= 34[5[69 8]
d= 345([69 8]
d= 345[6]8[9]
d= 34568][9]

d= 345689
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4. B SEIN,
YRirIfastsort.go

A AR HEZSE

o RN =V & LI EH B Hry
He ¥4 d fE

HAEPRZL A SH R R A

o WIRA[Li]<tniTE, WIA[i]
5A[lower | R # -5 &t

lower

T fastsort.go X4

5% lowerA, pivot,

upperAf{E

o MTRHHENEINVED, H™
fi = eI AR

package main // fastsort.go
import "fmt"
var d [6]int = [6]int {8,3,6,7,2,1} //EB#HiZHAH
var s []int = d[0:6]
func main() {
fastsort(s)
fmt.Println(s)

}

func fastsort(A []int) {

if len(A) < 2 { // HBRAZELEN
return /] =&, B

}
lowerA, upperA := partition(A)
fastsort(lowerA) // i#AHEF/NEAH
fastsort(upperA) // i#VAHEF /N EH

}

func partition(A []int) ([]int, []int) {
lower := 0
for i:= 0; i<len(A); i++ {
// AR AARBIAS
// B WRA[L]<PrFHE,
// A[i]5A[lower]3Z#H-5E FHrlower
¥
A[lower], A[len(A)-1] = A[len(A)-1], A[lower]
return A[O:1lower], A[lower+l:len(A)]
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4. B SEIN,
YRirIfastsort.go

>
o L

ez fastsort.go 34

Fait EIHFEZ lowerA, pivot,

upperAf{E

o W RAWHENEZIT,

P = PN IR EE I E S

R S i

VRNV ARAT e
https://course.things.ac.cn:10088/

exp/basic_programming

k3R AT B IE B TH]
2024/3/24 23:30

| BHEA
| i5ifastsort. gorRHEHEFAEIRRRINTE: [2, 5, 3, 4, 1, 9]

. fastsort‘go‘ RS ‘fﬁiﬁ?ﬁfﬂﬂYﬁ:

BINsE R EAESR Rlower = [2,3,5), pivot=6, upper=[7], MFEFH1{TAISE1MSBIES?2,3,5 (MERHFZEER1MEZERT) H2MSHBIES6 $I30SBIEST
ERansE 2RISR Rlower = [2,3], pivot=5, upper=[], MITESE2{THIE1PNTIEIES2,3 F2/FIEIESS F3INTHEAESHIRES

| EHEATEREUA, ES fastsont &t partition EHTIRFEORIT BB lowerA, pivot, upperA, TR ENENTS, AFESENTRIESHE

Btpartition{UAT T IRE4R, MSUERINTRAIT, HETEFRERSEHINGS
Lower pivot Upper
1 | | |
2 | | |
3| M | |
4 M | |
5 | | |
1B
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